

Fiche Technique Distributeur de papier toilette SCOTT® CONTROL - Bobine à dévidage central / Blanc /Jumbo -7046

Information sur le produit

07046020 Code produit Iona Code produit client 7046

Description Distributeur de papier toilette SCOTT® CONTROL -

Bobine à dévidage central / Blanc /Jumbo

Fiche technique 12/09/2019

Type d'emballage

1 Distributeur Contenu du carton Matériau d'emballage

extérieur

Carton

Icone	Dimension						Poids(kg)
(*)	31.30	х	30.70	х	12.70	Longueur x Largeur x Taille(cm)	1.26

Descriptif produit

Le distributeur de papier toilette Scott® Control™ respecte les normes d'hygiène les plus strictes sans compromis sur l'efficacité, pour une propreté irréprochable en permanence. Intégrant une gamme coordonnée pour sanitaires, conçus pour distribuer parfaitement nos rouleaux de papier toilette Scott®. Le distributeur de papier toilette Scott® Control™ est totalement encastré, pour une protection avancée contre la contamination croisée. C'est le distributeur le plus hygiénique du marché. Les utilisateurs ne manipulent que la feuille qu'ils utilisent. Ce distributeur étanche et lisse a une finition laquée, ce qui permet un nettoyage en un seul geste. Idéal pour les sanitaires à forte fréquentation, il réduit le gaspillage grâce à une distribution feuille à feuille contrôlée. Ce distributeur robuste, verrouillable et résistant au feu est plat, ce qui le rend idéal pour les espaces restreints. Chaque colis contient 1 distributeur blanc de papier toilette Scott® Control™. Ce distributeur n'est compatible qu'avec le papier toilette Scott® Control™ 8569, créés pour se compléter parfaitement l'un et l'autre, et pour être à l'avantgarde en matière d'hygiène et d'efficacité. Dimensions du distributeur : 31,3 cm (L) x 30,7 cm (I) x 12,7 cm (P). 1 distributeur de papier toilette Scott® Control™ Aquarius™ - Blanc

caractéristiques du produit

- 1 distributeur de papier toilette Scott® Control™ Aquarius™ -Blanc (1 au total)
- Ce distributeur robuste, verrouillable et résistant au feu est plat, ce qui le rend idéal pour les espaces restreints.
- Ce distributeur étanche et lisse a une finition laquée, ce qui permet un nettoyage en un seul geste.

- Ce distributeur totalement encastré offre une protection avancée contre la contamination croisée et est le distributeur le plus hygiénique du marché.
- Ce distributeur n'est compatible qu'avec le papier toilette Scott® Control™ 8569. Ils ont été créés pour se compléter parfaitement l'un et l'autre, et pour être à l'avant-garde en matière d'hygiène et d'efficacité.
- Idéal pour les sanitaires à forte fréquentation, gaspillage et coûts réduits grâce à une distribution feuille à feuille.
- Les utilisateurs ne manipulent que la feuille qu'ils utilisent.

Caractéristiques du produit fini

Code barre (boîte) 5027375051166 Couleur Blanc

Fiche Technique Distributeur de papier toilette SCOTT® CONTROL - Bobine à dévidage central / Blanc /Jumbo - 7046

Standards et symboles internationaux

Commerce

ISO 9001

Cette norme repose sur un certain nombre de principes de management de la qualité, notamment une forte orientation client, la motivation et l'engagement de la direction, l'approche processus et l'amélioration continue.



Solution

Healthier Workplace

Vous souhaitez avoir des employés en meilleure santé et plus productifs ? Venez découvrir LE PROJET POUR LE BIEN-ÊTRE AU TRAVAIL* qui est un programme visant à sensibiliser les employés aux bons gestes d'hygiène sur leur lieu de travail et à réduire les

risques de contamination.



Conditionnement

Unité de vente caisse Poids net(kg) 0.986

Poids maximum(kg) 1.36 Dimensions de la boite 31.9 x 13.9 x 33.3

(LXWXH)(cm)

Matériau d'emballage intérieur Polyethylène à faible

densité

Type de palette	LxWxH (m)	Cartons par couche	Couches par palette	Cartons par palette
E5	1.20 x 0.80 x 1.15	20	3	60

Produits associés

Code produit	Description				
Distributeur pour					
8569	Papier Toilette SCOTT® CONTROL - Bobine à dévidage central / Blanc /314m				

Informations

Détails Infofax infofax@kcc.com Site Internet www.kcprofessional.fr

numéro de service client Pour plus d'informations merci de contacter le service client 0820 820 668

pays d'origine ALLEMAGNE